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Mathematik I M WM Ubungen 10. Ubungsblatt

Bestimmen Sie die Partialbruchzerlegung der rationalen Funktion

2 +3z =223 — 1222 —8x+12
(22 —4) (22 + 32+ 2) '

Bestimmen Sie die Ansétze (Die Koeffizienten im Z&hler miissen nicht bestimmt werden!) fiir die
Partialbruchzerlegung von

() x® + 322 —4

a

(x —2)(x +4) (22 — 3z + 2)
%+ 322 —4

(b)

(22 4 22 + 2)%2(22 + 22 + 1)?

Bestimmen Sie s
rcosr —x + 5

lim — .
z—0 sinz cos(2x) — x + 223
Bestimmen Sie den Grenzwert
lim (tan x)”.

Tr—

Entwickeln Sie die Funktion

f(z) =In (\/ 1-— 3:2>
in eine Taylorreihe um den Punkt zy = 0 mit Gliedern bis einschliefflich 3. Ordnung.

Berechnen Sie folgende Integrale mit partieller Integration
(a) / e’ cosh 3z dz (b) / arcsin 2z dx

Bestimmen Sie die Integrale

dx dx
(a) /—2+3008w () /1—2sinx

Man ermittle die folgenden Integrale:

(a) (b)

xdz / dx (©) / dx
vz +z+1 z(1++vz—1) V3 —2x — 22
dx arctan \/x V1426
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